

招聘平台发布2021年第三季度《中国企业招聘薪酬报告》 沈第三季度平均薪酬为7156元

近期,智联招聘发布2021年第三季度《中国企业招聘薪酬报告》,报告从招聘薪酬水平、涵盖行业、职业、地域、企业规模、企业类型等维度分析。

2021年沈阳第三季度平均薪酬为7156元

在智联招聘监测的全国38个核心城市中,2021年沈阳第三季度平均薪酬为7156元。

除此之外,本季度新增第三季度总体招聘薪酬的中位数和众数,第三季度招聘薪酬中位数为7501元/月,众数为5001元/月。相较于平均招聘薪酬,招聘薪酬中位数更贴近于多数岗位的招聘薪酬。而中位数与平均薪酬的差异,则有助于了解招聘薪酬集中度,给求职者和企业更准确真实的参考信息。

医疗器械业薪资涨幅最高

分行业看,基金/证券/期货/投资行业在第三季度的月均工资达到12711元,成为本季



近期,智联招聘发布2021年第三季度《中国企业招聘薪酬报告》,报告从招聘薪酬水平、涵盖行业、职业、地域、企业规模、企业类型等维度分析。

辽沈晚报记者 王迪 摄

度高薪行业之首,信托/担保/拍卖/典当行业则下滑至第二位,薪酬水平为12660元/月。与上季度相比,上季度位列前十的能源/矿

产/采掘/冶炼,通信/电信运营、增值服务行业本季度分别下滑至11、12名,而在上季度位于第11和13的航空/航天研究与制造,IT服

务(系统/数据/维护)则跃升进薪酬水平前十的榜单。

综合来说,薪酬水平排名较为靠前的依旧是专业技术要求高、科技含量高,对学历门槛要求相对较高的行业,从侧面来说也意味着,这些岗位人才的不可代替性更强。

分职业看,技术岗位和管理岗位薪酬普遍偏高,其中IT管理/项目协调岗位的平均薪酬最高,达到了25666元/月,高级管理岗位次之为22328元/月,证券/期货/投资管理/服务岗位(15325元/月)、软件/互联网开发/系统集成岗位(14630元/月)、销售管理岗位(14558元/月)、硬件开发岗位(14005元/月)紧随其后。

值得一提的是,IT管理/项目协调岗位的平均薪酬最高,可见技术岗和管理岗并不是完全独立的两条职业发展道路,具备专业技术的管理人才,可能是最佳的职业发展道路。

学历要求越高 招聘薪酬越高

本季度新增展示不同学历要求、经验要求、技能要求的岗位平均招聘薪酬。从学历要求看,整体呈现学历要求越高,招聘薪酬越高的特征。“硕士及以上”9830元,“本科”8675元,“大专”6706元,“学历不限”6405元,“高中及以下”5390元。

辽沈晚报记者 王月宏

辽部分地区最低温降至0℃以下

近日,我省暂别秋雨连连,迎来了艳阳高照秋高气爽的美好天气,没有了降水的打扰再有阳光助力,气温终于有所缓和,最高气温达到10月份该有的高度。

昨日依然延续晴好天气格局,阳光明媚、天空湛蓝、微风拂面,最高气温继续微弱回升,全省位于19℃到21℃之间,体感舒适,尤其午后在阳光下更是暖意融融。

然而毕竟“寒露”已过,虽白天尚可温暖如故,但早晚凉意十足,辽西、辽北及东部山区已有霜冻,最低气温多地降至5℃以下,朝阳、抚顺、阜新、铁岭部分地区甚至降至冰点以下,最低气温出现朝阳的建平镇只有-4.9℃,体感不仅仅是凉而是有点寒冷了,大家的秋裤可以翻出来备用。

好天气也就勉强再坚持今天一天,13日,各地上空云量增加,全省以多云为主,气温影响不大,最高气温尚可维持在20℃附近。14日,新一轮冷空气来袭,多地出现降水,气温应声下跌,之后最高气温再难回20℃。

辽沈晚报记者 胡月梅



新一轮冷空气即将来袭,出行需注意保暖。

辽沈晚报记者 王迪 摄

停气通知

10月15日晚9时至16日凌晨5时,沈阳下列地区停气:北三马路1号,雅安西路3-1号,胜利北街29甲,民族北街32号、32-1号,昆明北街23号、27号、29号、31号、33号、35号、42号、44号、46号、48号、50号和52号。

10月16日下午2时至24日零时,沈阳下列地区停气:北四中路5号、5-1号至5-4号、5甲、5甲-1至5甲-3,贵和街6号、6-1号、6-2号、6-4号、6甲、6甲-1至6甲-3。

10月18日晚10时至19日凌晨5时,文萃路128号,183甲-1号,185甲-1号、3号、4号,185-6号、7号、9号、10号,201-1号、2号、4号至8号;丰乐二街46号,46-1号、2号、48号,48-1号;丰乐一街55-1号,61号,61-1号,89-1号至3号,155号。

请以上地区居民做好准备,关好燃气阀门,防止恢复供气或可能提前恢复供气时发生泄漏。如有疑问,请拨打燃气客服电话96177询问。若遇雨天,停气时间顺延。

辽沈晚报记者 李毅

心怀为民初心,立足服务之本 工行抚顺章党支行解决群众“难、急、盼”

从群众最“急”的事情入手,心系群众最“难”的事情,回应群众最“盼”的事情,工商银行抚顺分行章党支行坚守人民金融底色,厚植为民服务情怀,用心用情坚持办好每一件实事,为群众提供更有温度的服务。

把“我为群众办实事”作为党史学习教育的根本落脚点,章党支行从实际出发,为有需要的客户开设绿色通道,为老年人、残疾人等群众开立爱心服务窗口,优先办理业务,受到群众好评。

全力打造人民满意银行,章党支行优化各项业务服务流程,疏通服务工作的堵点,提升客户体验感受。为让群众办业务更便捷、更舒心,章党支行持续增强惠民服务,利用网点建立



“工行驿站”休息专区,打造休息座椅、饮水设施、充电配套、无线上网、共享雨伞、金融知识读物等多功能服务的共享区域,让户外劳动者在

工行驿站里休息,为他们在严寒冬日里送上一丝温暖,在炎热酷暑里吹来一抹清凉。

章党支行践行为民服务的初心,积极将服务送上门,为行动不便的群众与客户提供上门服务,想群众之所想,以热情、高效的服务为群众办理残币兑换,构建便民服务平台,组建拉杆箱服务团队,为偏远社区、乡镇群众提供上门开卡等服务,让群众零跑腿,把工作真正做到群众的心坎上。

章党支行还组织青年党员开展一条街、一条巷、一市场e支付收款码上门服务活动,向商户群众提供e支付收款码音响,免收收单手续费,着力解决群众收单不便的问题,将为群众办

实事延伸到社区巷道。

为积极开展金融知识普及工作,进一步增强金融安全意识,章党支行积极开展金融知识万里行、守住“钱”袋子等金融知识宣传活动,围绕存款保险、征信、防范非法集资、反洗钱等开展金融知识宣传,进一步提升群众的金融素养和风险防范意识。

工商银行抚顺分行章党支行将继续心怀为民初心,立足服务之本,推动金融服务提质增效,以扎实的举措推进“我为群众办实事”实践活动,切实把好事办好、把实事办好,全力打造服务效率高、体验佳、口碑好的“客户满意银行”。

记者 赵玲玲